



Projekt

Pilotní testování rychlého zabydlení rodin s dětmi (Rapid Re-housing)

Registrační číslo projektu:	CZ.03.3.60/0.0/0.0/15_024/0002729
Operační program:	Zaměstnanost
Termín realizace projektu:	duben 2016 – srpen 2018
Skutečné výdaje projektu:	8 522 588,53 Kč
Proplacená dotace:	7 698 691,14 Kč
Podíl dotace na skutečných výdajích:	90,3 %

Hlavním cílem projektu bylo ukončení bezdomovectví 50 rodin ve městě Brně, které využívaly substandardního bydlení na ubytovnách, nebo v nevhodných a přeplněných bytech. Tomuto cíli pomohl inovativní nástroj systému zabydlení rodin, který byl v rámci projektu pilotně ověřen a jeho dopady byly vyhodnoceny prostřednictvím unikátního randomizovaného longitudinálního výzkumu s kontrolní skupinou.

Aktivity projektu navázaly na stanovené cíle a do jejich realizace byli zapojeni pracovníci a zástupci žadatele i jednotlivých partnerů. Klíčové aktivity projektu byly následující:

1. Příprava rodin a projektového týmu - jde o aktivitu, která byla stěžejní v prvních fázích inovace a byla realizována od počátku projektu (červen 2016), její součástí byl výběr zapojených rodin, vzdělávání a metodické vedení týmu, které probíhalo po celou dobu realizace projektu.
2. Program zabydlování rodin - jde o program pro rodiny, které získaly byty z fondu města Brna v rámci standardních nájemních vztahů, součástí aktivity byly podpůrné programy inspirované zahraniční i tuzemskou praxí.
3. Politická a poradní platforma a spolupráce obcí - udržitelnost inovace bylo nutné zajistit pravidelným nastavováním komunikace a spolupráce mezi městem a partnery projektu, případně dalšími identifikovanými institucemi a službami. Vliv na systém a legislativu, včetně šíření výstupů projektu byly zajištěny platformou složenou z politiků věnujících se oblasti sociálního bydlení. Potenciál šíření inovace zajistila poradní platforma složená ze zástupců obcí a poskytovatelů sociálních služeb.
4. Evaluace projektu - probíhalo pravidelné vyhodnocování všech aktivit projektu s cílem zjistit efektivitu a dopady využívaných opatření, včetně evaluace procesu realizace projektu v jednotlivých fázích.
5. Randomizovaný kontrolní experiment - specifickou část evaluace tvořil výzkum sledující přínos a efektivitu realizovaných opatření pro cílovou skupinu, s využitím kontrolní skupiny rodin, které do zabydlení zapojeny nebudou.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem v rámci Operačního programu Zaměstnanost.